

Тамбовская правда
г. Тамбов

43 АВГ 1965



Нынешнее лето в Тамбове богато театральными событиями. За короткий срок в областном центре и области выступили три драматических театра — Мичуринский, Брянский и Липецкий. Но несомненно, что «гвоздем сезона» является приезд к нам Куйбышевского театра оперы и балета. Музыкальный Тамбов с нетерпением ждал встреч с этим коллективом.

И вот долгожданные гости, наконец, прибыли к нам. Сегодня тамбовцы увидят первый спектакль куйбышевцев — оперу «Князь Игорь» А. Бородина.

На снимке: группа артистов Куйбышевского театра оперы и балета у здания областного драмтеатра имени А. В. Луначарского, где будут проходить гастролы.

Фото В. Иванова.